

Célula terrorista cae y pasa a tribunal militar

Fuerte cantidad de armas, municiones y otros pertrechos de guerra, fueron decomisados por el Ejército, al desmantelar una célula extremista en esta capital y la vecina población de San Marcos, capturando a varios subversivos.

Fueron decomisados documentos que testimonian el tráfico de dólares provenientes de México, para el financiamiento de actividades terroristas en nuestro país.

Damos a conocer, a continuación, el texto de los comunicados del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, alusivos a la captura y a datos personales de los detenidos. Dice así, el texto:

"Célula terrorista de las FARN-RN capturada en San Marcos. Una sub-ametralladora Mp-5, sub-ametralladora Uzi, sub-ametralladoras de fabricación checoslovaca, 132 candelas de dinamita gelatinosa y abundante equipo de radiocomunicaciones fueron decomisados por el personal

del Centro de Instrucción de Transmisiones de la Fuerza Armada (CITFA), cuando desmanteló una célula logística de las denominadas Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional (FARN), grupo terrorista del FMLN.

En la "casa de seguridad" de las FARN-RN, ubicada en los números 5 y 7 de la calle La Bomba de la colonia Santa Julia No. 1, el personal militar decomisó además 3 transmisores-receptores vehiculares (estaciones-bases), 15 transmisores-receptores portátiles, 1 lote de medicinas varias y abundante literatura subversiva.

— Pasa a la página 23 —



CAPTURADOS. A la orden de un tribunal militar, han sido consignados los miembros de la FARN-RN, según informe de la Fuerza Armada. De izquierda a derecha, arriba, Alfredo Antonio Pérez Martínez, Pedro Acosta Gómez, Josey Ruth Rubio Meléndez; abajo, mismo orden, Hermenegilda Urbina Castillo, Antonio Serrano Urbina y José María Serrano Urbina.

Salvadoreño distingue en filas batallón E.U.

Por tercera vez consecutiva ha sido electo el Soldado del Año, el salvadoreño Mario Tito Calvo, del Séptimo Batallón de la Base del Fuerte Ford Ord, Mouterrey, California, Estados Unidos.

El distinguido militar es hijo de Mario Tito Calvo y Mirian Judith Azucena de Calvo.

El Soldado del Año, ha sido electo por 3a. vez, Calvo, motivo por el que ha recibido

— Pasa a la página 42 —

Bomberos santanecos en las fiestas julias

(Santa Ana). El Cuerpo de Bomberos Nacionales y Voluntarios de esta ciudad participarán en las festividades julianas en honor a Señora Santa Ana. El Día del Bombero Santaneco se llevará a cabo el martes 19 de los corrientes, con el de-

sarrollo del siguiente programa.

5:00 a.m. quema de pólvora; 6:00 a.m. izada del Pabellón Nacional con honores de ordenanza; 10:00 a.m. desfile de la Reina en su respectiva

— Pasa a la página 43 —

Vicecanciller recibe condecoración argentina

El embajador de la República de Argentina, Dr. Víctor José Bianculli, impuso la condecoración "Orden del Libertador José de San Martín" en el grado de Gran Cruz Oro y Plata, al Subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Alejandro Gómez Vides.

Durante el acto especial efectuado en la residencia del señor embajador Bianculli, estuvieron presentes miembros del gabinete de gobierno, cuerpo diplomático y directivos de la Asamblea Constituyente.

— Pasa a la página 22 —

Amnistía y elecciones ayudarán a pacificación

La pacificación del país es todo un proceso que requiere varios pasos y la Ley de Amnistía es uno de ellos; por lo que no se puede decir si ésta es un éxito o fracaso.

Monseñor Freddy Delgado, miembro de la Junta de Amnistía, fue consultado por este periódico, acerca de su opinión sobre el resultado de esta Ley que fue prorrogada un mes por la Constituyente y dijo que "éste es un proceso en la lucha gubernamental por lograr la paz".

Al igual que la Ley de Amnistía, las elecciones son un paso trascendental en el proceso de pacificación. Este es el verdadero diálogo factible para alcanzar la paz y "no con gente que dice representar al pueblo".

Lo importante —agregó el clérigo— es la consulta con el pueblo y esperar de esta forma que en algún momento,

que nadie puede especificar, alcancemos la mencionada paz de que tanto se ha hablado.

Dijo Monseñor Delgado, que la prórroga a la Ley de Amnistía, se preveía, por cuanto en los últimos días el número de personas que buscaron ampararse en los beneficios de dicha Ley, aumentó considerablemente.

Informó que hasta ayer, el total de amnistiados era de 778, entre ellos 540 reos políticos y 288 voluntarios (alzados en armas).

Asimismo informó el sacerdote que ayer había partido el primer contingente de 75 ex reos políticos hacia Australia. Agregó que todavía tenía 65 ex subversivos amparados en los pabellones de la Feria Internacional, por el Comité de Rehabilitación.

Temporada Sinfónica

Este jueves 21, a las 5 de la tarde se inaugura en el Teatro Nacional, la Temporada Sinfónica. El concierto inaugural, será dirigido por el maestro Gilberto Orellana h., y se interpretarán cuatro obras, 3 de renombrados compositores extranjeros, y "Dios, Unión y Libertad" del compositor nicotino Domingo Santos, informó el Ministerio de Educación.

Las obras de los famosos compositores extranjeros —se dijo— son: "Las bodas de Figaro", ópera de Wolfgang Amadeo Mozart; "Concierto para violín y orquesta", de Aram Kachaturian; "Sinfonía No. 7", de Ludwig Van Beethoven; "Concierto para violín y orquesta", será interpretado por el violinista salvadoreño Maximiliano

— Pasa a la página 9 —



RECONOCIMIENTO. Señora Lorena Sarria Téllez, Reina de la Facultad de Derecho de la Universidad Nueva San Salvador, recibirá próximamente merecido reconocimiento del estudiante.



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. **REINA JUVENIL** (Santa Ana). La señorita Marta María Silva, es la nueva Reina juvenil con motivo de celebrarse las fiestas patronales en honor a Señora Santa Ana.

Señalan deficiencias en el Poder Judicial

El Dr. Raúl Angel Calderón, segundo secretario de la Asociación de Abogados de El Salvador, en su carácter particular, hace señalamientos en las designaciones de funcionarios judiciales, que perjudican la buena administración de justicia.

A continuación se transcriben las declaraciones del Dr. Calderón. He aquí el texto del mencionado profesional:

En muchas oportunidades, hemos manifestado la necesidad de garantizar la independencia, la digni-

— Pasa a la página 43 —

Vicepresidente ofrece respaldo a no videntes

Amplio respaldo al sector artesanal del país, de parte del Gobierno, ofreció el Vicepresidente de la República, Dr. Pablo Mauricio Albergue, cuando en compañía del Presidente del INSAFOCOOP, Juan Bautista Ulloa, visitó un taller artesanal de no videntes.

La visita realizada este fin de semana, fue a la Asociación Cooperativa de Producción Artesanal Santa Lucía (ACOPASANTAL), situada en Final Calle Madrid, Colonia Providencia de esta ciudad, donde se producen colchones, tapicería de muebles

— Pasa a la página 9 —

Reforestan zona Depto. de Cabañas

Más de 3 mil hectáreas de terreno con vocación forestal, han sido reforestadas en el departamento de Cabañas, así como también se han cultivado 357 huertos caseiros en un área de 12.5 manzanas, actualmente en ejecución otras obras comprendidas también dentro del proyecto de Desarrollo Comunal, para ese departamento.

La dirección ejecutora del mencionado proyecto es la Dirección de Desarrollo Comunal, DIDECO, del Ministerio del Interior, bajo la gerencia del Ing. Rodolfo Antonio Olivares.

El mencionado funcionario de DIDECO,

señala que el objetivo general del proyecto es el de desarrollar integralmente un área crítica del país, conformada por el departamento de Cabañas, mediante la solución progresiva de sus problemas ecológicos, económicos y sociales, señaló.

Actualmente se están promoviendo en todo el Departamento de Cabañas, proyectos de tipo agropecuario, artesanal y de pequeña industria, que contribuirán a elevar el nivel económico de las familias del área, asimismo, añadió el Ing. Olivares, se están ejecutando proyectos de infraestructura

— Pasa a la página 40 —



VIARIOS GOLPEADOS. En violento choque de este auto con un camión, resultaron varios golpeados antenoche en la esquina de la Calle Rubén Darío y la 25 Avenida Sur, de esta capital, a inmediaciones del Hospital Rosales.